

单颗缺牙、多颗缺牙、半 / 全口无牙哪能办? 原九院种植牙专家面对面速抢名额中

大型爱牙活动受欢迎, 新民健康送出 50 个爱牙礼包等你来拿!

叶雪菲

目前中国步入老龄化社会,老人的寿命越来越长,中老年人对生活质量的追求成了晚年生活很重要的部分。口腔专家提出,中老年人烂牙多主要还是“历史遗留问题”,因为老一辈的口腔保健意识不够,而洗牙、牙齿矫正、缺牙处理等口腔项目也是近十几年才逐渐普及,新的缺牙处理方式更是近几年才被大众了解和接受。

掉牙两大元凶 “年纪大了”并非其一

现在四五十岁开始掉牙的人比比皆是,首先,我们需要知晓到底是什么“偷走了”我们的牙齿。原九院种植牙专家、上海口腔医学会口腔种植专委会委员王申谈到,目前中老年人的牙齿疾病主要体现在四大方面:牙齿磨耗、牙龈萎缩、龋齿、牙周病。

而龋齿和牙周病可以说是中老年牙缺失的两大“元凶”。很多人都认为龋齿(俗称“虫牙”)是小孩子才会得的口腔疾病,其实无论年龄大小,都有可能患龋齿。中老年人易于在牙根部发生龋病,如不及时处理,就会导致牙齿缺失。牙周病早期症状不明显,不易引起人们的重视,一旦症状表现出来,大多已发展为相当严重的程度,甚至导致牙齿松脱。所以定期检查牙齿尤为重要,出现症状不拖延,及时看牙医!

选择对的处理方式 省时省力更舒适

早期的牙齿松动可以通过治疗达到延缓、阻止松动发展的效果,有时甚至可以加固牙齿,而牙齿脱落后应及时处理。对于牙体大部分缺损,但是牙根残留在患者的患者,可以选择传统缺牙方式处理;如果牙根已经不能用或者没有牙根,选择传统方式的话,需要磨除邻近两颗健康好牙,牙釉质磨掉不能再生,对健康邻牙也是一种伤害。

新方式处理缺牙的应用范围则更广泛。无论是单颗牙缺失、多颗牙缺失,还是半口、全口牙缺失的人群都适用。新方式帮助解决缺牙难题,给缺牙中老年人点燃了“咀嚼有力吃饭香”的希望。新方法持久耐用不需要定期更换,能与口中剩余的牙齿完美咬合,并且处理缺牙的过程快捷且舒适。



特邀专家介绍

王申

上海交通大学医学院口腔医学硕士,2003至2013年在上海交大附属第九人民医院口腔种植科任职,专业从事种植及修复工作10余年。上海口腔医学会口腔种植专业委员会委员、国际口腔种植学会(ITI)会员、中华口腔种植专业委员会会员,瑞士straumann种植培训师,多次赴瑞士、意大利、美国等国家进修。擅长微创种植、即刻种植、All-on-4种植技术。

本周 50 个爱牙礼包免费领, 先到先得! 原九院种植牙专家面对面活动报名火爆

为了给中老年朋友带来更新、更时尚的口腔健康资讯,新民健康携手原九院种植牙专家开展大型爱牙活动,让惠民举措落到实处。活动举办以来深受市民欢迎,为保证专家面对面活动质量,本周特定3天专门接待新民健康报名读者。如果您有牙齿松动、牙齿缺失、假牙佩戴不适、烤瓷牙失败等情况,请抓紧宝贵机会,尽快报名参加,更有惊喜爱牙礼包等着您!

■活动时间: 8月3日、4日、5日

■活动内容:

- 1、权威原九院种植专家面对面宣教答疑
- 2、免费领取口腔护理套装(牙刷等)
- 3、扫二维码报名获赠精美牙线

■报名方式

报名热线: **021-62476396**

或编辑短信“牙齿+姓名+联系方式”发送至 **18121287952**



扫二维码报名
获取更多惠民信息

本版活动为公益活动,不向参加者推荐医疗服务或者其他商品,相关信息仅供参考。

图说
我们的
价值观



中央美术学院作

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

徐喆